

济宁房地产市场年中盘点:

房地产市场量价持续齐增长

房产好形势延续到了今年

2012年下半年,尤其是年底,济宁房地产市场和往年相比全然不同,传统的淡季反而成了旺季,压制了长久的购房需求得到了一次集中的释放,这也是造成去年底房地产市场形成“冬天里的一把火”的主要原因。

进入2013年,这种释放出现了持续性,尤其是春节前后,城区的各家楼盘都出现了火爆销售的情况。从上半年统计数据看,每个月的商品房销售量基本都在2000套以上,成交量稳定且一直在高位盘旋。通过上半年几家房地产开盘情况可以明显看出,房屋的销售对于开发商来说不是太大的难题,尚东区、海亮公馆、蓝天豪庭、金色兰庭等城区多个市场主流楼盘在开盘时,均取得了良好的销售业绩,开盘当日的销量普遍在60%以上,甚至能够达到90%。

楼盘推出新房源的认筹期也不是很长,上半年开展认筹的楼盘,无论中心城区的高档楼盘,还是以刚需为主的楼盘,其认筹期多在两三个月之间,便能积累大量的有效客户,这主要是受到市场红火的影响。“今年三四月份,市场是最火爆的。”一位业内人士告诉记者,很多开发商都没有料到岁末年初的好情景能够延续这么长,所以上半年多数开发商增加了营销成本,也推出了各种优惠措施,毕竟顺应市场形势的发展才能得到更多的回报。



购房者在售楼处内看房

2013年上半年飞驰而过。顺着2012年底的好形势,济宁房地产市场明显回暖,楼盘的销量、价格一步步升高,开发商们也在如此好的形势下赚了个盆满钵盈。但“黄金五月”过后,房地产市场已出现颓势的迹象,市场的竞争加剧,在市场份额总体基本不变的情况下,开发商们之间的竞争压力也在增大,如何取得好的营销业绩,是开发商们共同的难题。

“五一”过后销量放缓

房地产市场不可能永远的红火下去,它的发展轨迹出现波动是很正常的情况,今年五月份是上半年房产销售最后的高点,随后便出现了下滑的趋势。

夏季是房地产市场传统的淡季,而今年的淡季表现也比较明显。“天气热,而且进入了雨季,人们不太喜欢外出,

这表现在房地产方面就是售楼处内的来访客户大量减少。”城区一位楼盘的营销负责人告诉记者,从六月份开始,楼盘的销售量越来越差,和之前的预期有很大的差别。从城区的几家楼盘近期认筹来看,意向非常明显的客户并不多,而认筹数量也有限,市场明显出现了颓势。开发商搞各种促销活动的节点和由头也减少,6月份的社会热点是高考,没有其它

较好的节日,也让开发商的噱头减少。

此外,政策的影响和当前出现的钱荒,也让购房者的信心不足。这对于济宁房地产市场来说其实是件好事,毕竟人们对于政策和当前形势更加的敏感,而在以往,国家层面的政策影响到济宁需要一段缓和期。随着接触各种信息的渠道增多,济宁老百姓对外界的了解也随之增加。“以前买房子

是跟涨不跟跌,属于典型的三线城市,现在能做到与大城市的同步,这恰恰是市场健康的表现。”业内人士分析,今年夏天房地产市场将在平淡中度过,预计“金九银十”会出现一次高潮,然后市场会持续一段时间的火热。

竞争加剧

开发商将加大营销力度

楼盘多了,而市场还是那么大,如何从这个大蛋糕中分得更多的分量,是众多开发商苦思冥想的难题。

短短一年的时间,济宁房地产市场发生了质变,想想去年此时城区还没有多少在售楼盘,而今年新楼盘如雨后春笋般增加。北湖新区多块土地推出后,即将迎来集中销售期,尤其是外来开发品牌的增多,刺激了本地开发商的快速成长和变化。

有了竞争是件好事,至少房价无休止上涨的理由很不充分,楼盘要想获得购房者的倾心也需加大营销力度,打造高品质的楼盘,从而促进济宁居住环境的提升。购房者在选择过程中也能够货比三家、多考察、多对比,选一个开发品质、小区设计、物业服务等等整体都比较好的楼盘。

进入7月份,城区多家楼盘根据市场形势也及时做出了变化,对销售人员培训,提升售楼处内的人气,加大宣传的力度,让更多人了解楼盘的信息。还有开发商已经提前为金九银十做准备,争取将开盘日期定在市场的旺季,创造好的销售业绩。

金宇装饰家具城 家装课堂

保养实木家具让它“青春永驻”

要点一: 加盖地毯保护

在夏季暴晒的天气时需要避免阳光直接照射在地板上,造成掉漆、褪色,必要时可以在地板上加盖地毯进行保护。如果地板变形严重,可能是地面或墙壁出现问题,可以掀开一两块地板检查,及时找出潮湿原因采取相应措施。

要点二: 谨慎打蜡

市场上有多种地板保养产品,专家建议最好不要打蜡。蜡油仅仅在地板表层形成一层保护膜,且容易出现地面打滑。树脂油材质的油精产品是较佳选择,此类产品能够滋润地板内部,防止出现开裂掉漆;最好每年换季时做一次护理。

要点三: 适当“降燥除湿”

在日常使用上,纯实木地板与实木复合地板保养方法相似。实木地板适宜20-30摄氏度的室温,湿度应保持在30%-65%。湿度较大,地板容易起鼓空气过于干燥,地板可能出现裂缝。

要点四: 局部损坏宜修不宜拆

有的地板使用时间较长,其中一两块可能掉漆严重。遇到此类情况,最好不要更换。因为旧地板经过多年使用很可能氧化褪色,即使新地板与其是同一批次产品,也能看出明显差别,这样整体效果就不好看了。

要点五: 二次使用要密封保存

地板二次使用,要注意在地板离开原有居室后即运输途中,一定密封装箱。地板在使用一段时间后,已经适应原来室内的湿度,改变环境后如果环境差距大,板材很容易起鼓开裂。

城区在售 高品质楼盘推荐

查看楼盘信息请扫描二维码



凤凰太阳城



建筑十策



济南太白路万达广场



美恒汽博城



新野·尚东区



运河一号



金色兰庭



翠都国际



东方美郡



森森·首府



万丽富德



罗马假日



蓝天豪庭



鲁商·南池公馆

美家汇

雨季装修注意防潮 确保装修质量

雨季装修 施工留意防潮

夏雨一般降雨量大,且来势迅猛,使空气湿度急剧增大,如果此时在施工中没有采取相应的保护措施,便会对家庭装修的工程进度、质量产生一定的不良影响。所以许多消费者对雨季装修心存顾虑。那么雨季施工真的很麻烦吗?如何才能保证工程质量呢?龙发装饰的设计师认为,雨季施工的关键是防潮,只要做好了这一点,就会消除雨季施工中的种种不利因素。

注意事项

保持室内良好的通风
阴雨天气不仅空气潮湿,而且气压低,因此施工中要将所有的门窗都打开,以保持室内良好的通风,这样不仅有利于施工人员的身体健康,而且有助于室内墙面、地面及木材等的尽早干燥。

下雨天切勿刷漆

对于木制品,无论是刷清漆或做混油时刷硝基漆,都切记不要在下雨天时刷。因为木制品表面在雨天时会凝聚一层水汽,这时如果刷漆,水汽便会包裹在漆膜里,使木制品表面浑浊不清。比如雨天刷硝基漆,会导致色泽不均匀,而刷油漆,则会出现返白的现象。

下雨天尽量别铺木地板

无论是铺实木地板还是复合地板,都尽量不要在下雨天进行铺装。因为雨天地面会受潮,特别是一楼,还会出现返潮现象。此时水分蒸发得慢,胶干得也慢,如果在这种情况下,将来很容易变形或出现空鼓现象。但在空气湿度不是很大的阴天里,还是可以铺装木地板的,但要注意铺装得紧凑些,不然天一晴,水分蒸发干净后,会导致木地板收缩,造成地板间缝隙过大。

龙发装饰 以质量取胜 做放心工程

地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)

电话:0537-2839777

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL
经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等
金师傅免费维修服务热线:400-189-0537